



确保群众度过 欢乐祥和的新春佳节

市领导值守春节防火指挥部

本报讯(融媒体记者游怡冰)农历除夕,辞旧迎新,在这万家团圆的喜庆日子里,市委常委、常务副市长黄景春带班值守春节防火指挥部,连线调度消防前置备勤点、县级春节防火指挥部值班值守情况。

市领导向广大公安干警、消防指战员及广大干部职工及家属们致以节日的问候和新春的祝福。市领导指出,今年春节超长假期,我市文旅迎来客流高峰,消防安全形势将更加严峻复杂。从除夕起,防火指挥部正式进入应急状态,公安、文旅、应急、城管、消防等5个核心部门要落实预警研判、联合会商、应急联动工作机制,绷紧安全这根弦;要强化春节活动安全,紧盯人员密集场所,全程驻防盯守,确保万无一失;要强化烟花爆竹风险防范,加强对生产、储存、销售场所等全过程安全监管,守住安全底线;要强化不放心区域(领域)安全管控,持续推进除患攻坚大整治行动,确保消防设施完好、电气燃气设备安全、逃生通道畅通;要强化春节防火宣传提示,加大宣传警示力度;要同步防范森林火灾,11—14日全市森林火险等级较高,特别要注意防范电力线路周边山火发生;要强化防火指挥部统筹调度,各地要通过防火指挥部形成部门齐抓共管的工作合力,确保群众平安过节。

晋江产业集团新年传喜讯 权属公司荣获 BBB+国际信用评级

本报讯(融媒体记者陈云青 通讯员刘雯岚)2月9日,经中国诚信(亚太)信用评级有限公司(以下简称“中诚信亚太”)专业评定,晋江产业集团旗下核心企业福建省晋尚控股集团有限公司(以下简称“晋尚公司”)荣获“BBB+”国际信用评级,评级展望为“稳定”。晋尚公司成为晋江市首家获得中资国际评级BBB+信用等级的国有企业。

据了解,在国际信用评级体系中,“BBB-”通常与国内的AA评级相对应,“BBB”相当于AA+,“BBB+”则意味着强AA或达到了AAA的高标准。

晋江产业集团董事长丁永贵表示,“BBB+”的国际信用评级不仅是对晋江市社会经济稳定发展的认可,也是对产业集群和晋尚公司战略地位、经营管理、风险防范以及产业转型升级等方面表现的肯定。这一成绩展示了集团对未来保持高质量发展的坚定信心,有助于进一步优化资源配置,拓宽融资渠道,提升其在国际资本市场的知名度及影响力,为加强和优化国有资本发展打下坚实的基础。



龙灯下

“藏蓝色”守护游客安全

“看到警察,感觉很安心,现场人山人海,但井然有序。”来自北京的一对夫妇专门带着父母前来晋江梧林古村落感受闽南年味,言语中对在节假日坚守岗位的执勤民警透露出赞赏。

除夕,晋江梧林传统村落,百米龙灯亮起,气势磅礴、流光溢彩,吸引来自四面八方的游客驻足打卡。带队在岗的晋江市公安局新塘派出所所长吴天补丝毫不敢松懈,紧盯现场,所里的其他民警、辅警不间断对几个重点区域开展巡逻。

当天,吴天补带队坚守岗位,秉持“百姓过节,警察站岗”理念,将警力最大限度投到路面巡逻中。“春节期间,问路、东西遗落或丢失、老人小孩走失的求助较多。”吴天补说,当地在春节期间投入的安保力量每天就有十几人,执勤民警、辅警无法与家人团聚,每天工作时间均超过13个小时,“只要能换来游客、市民出行的安全和景区的平安,我们再辛苦都是值得的。”

春运里

“老师傅”还有“新干劲”

在春节这个万家团圆的日子里,总有一些默默无闻的铁路职工始终坚守在春运一线。吴艺慎是泉州站的客运员,今年59岁的他被大家亲切地称为“慎哥”,他一路见证了泉州铁路春运的变迁。

除夕,吴艺慎看见一位风尘仆仆的大爷正背着绿色大麻袋,手提行李箱在站台扶梯附近徘徊,吴师傅急忙冲上前拿过大麻袋。吴师傅说:“我来提,你扶好行李箱,抓好扶梯扶手,小心一点!”“好的,太谢谢你了,有些年没回家了,袋子里全都是泉州特产,麻袋比较沉,还好有你帮忙!”旅客点头道谢边回答道。

今年是吴艺慎工作的最后一年春运,但他依然满腔热忱。春运期间,乘坐动车组列车的旅客大量增加,这也加大了站台工作人员的组织难度,吴艺慎几乎每天都在最繁忙的站台帮忙盯控,还利用短暂的休息时间协助服务台解答众多旅客的问题,帮助服务重点旅客。

“除夕我在岗” 有一种年味叫坚守

遥夜迟迟烛有花,家人欢笑说年华。但看万家团圆处,更是责任如山时。除夕浓浓的年味里,来自不同岗位的人们,用坚守点亮了我们的团圆梦。他们用一句句“除夕我在岗”,点亮一张张“敬业福”,为泉州谱写着动人的奋斗篇章。

□融媒体记者张晓明 苏凯芳 通讯员庄凌龙 陈繁炳 文/图



9日晚上,泉州麦当劳公司给泉州日报社编辑部送上汉堡等食品,慰问除夕仍然坚守在一线岗位的员工。(陈英杰 摄)

开得稳当点,晚点到家也没事,大过年的,平平安安才最重要。”

凌晨将近一点,龙年新春开启之际,张清富回到城东分公司车场,检查车辆情况后,才拎上公司准备的年夜饭大礼包,与值班人员互道新年好,回家与妻子团聚。没能够与家人一起跨年难免有些遗憾,但张师傅说:“有那么多乘客陪着我,路上还能看到那么多耀眼的烟花,这趟车跑得真值。”

位民警拎上米、油等生活物品,带上灯笼春联,来到黄阿婆家,为老人贴春联、挂灯笼、打扫卫生。回到所里,已是傍晚,几名坚守的民警坐在一起吃年夜饭。饭后和往常一样,民警们再次踏上夜巡的道路。



感恩2023年 祝福2024年 泉州市企业与企业家联合会 向全市企业家朋友拜年啦!

蛟龙腾跃奋新程,先立后破谱新篇。恭祝大家龙年吉祥、事业进步、阖家幸福。在龙腾新年里以更加奋发有为的精神状态,进一步创新发展“晋江经验”,推动高质量发展,加快形成新质生产力,为我市勇当实施新时代民营经济强省战略主力军作出新的贡献。

